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Суд на основу захтјева Митрополије донио 
привремену мјеру забране отуђења и 
оптерећења замљиште на Горици

 

Суд је јасно утврдио да смо тужбом и доказима учинили вјероватним своје 
потраживање. Очекујем да Главни град Подгорица у цјелости испоштује 
судску одлуку и да ту тачку скине са дневног реда скупштинског засједања, 
каже протојереј-ставрофор Велибор Џомић

Основни суд донио је рјешење којим се усваја предлог Митрополије 
црногорско-приморске Црквена општина Подгорица за одређивање 
привремене мјере те се забрањује туженима Држави Црној Гори и Главном 
граду отуђење и оптерећење двије катастарске парцеле на Горици. У питању 
су катастарске парцеле број 2280/4 површине 289 квадрата и 2280/7 
површине 1.649 квадрата из листа непокретности број 5791 КО Подгорица II 
које Главни град има намјеру да поклони тзв. ЦПЦ.

Одлука о поклону је у скупштинској процедури, уз претходно добијену 
сагласност Владе иако су одборници Демократа и Демократског фронта 



тражили да се одложи до окончања судског поступка. Наставак сједнице 
парламента је данас. Забрана иначе, важи до правоснажног окончања 
поступка у коме Митрополија црногорско-приморска – Црквена општина 
Подгорица оспорава држави власништво над овим парцелама тврдећи да је у 
питању црквена имовина.

Суд је наложио Управи за некретнине да одмах по пријему овог рјешења 
изврши забиљежбу ове привремене мјере у јавну књигу и нагласио да 
приговор на рјешење не одлаже извршење.
– Дана 22. октобра 2020. године, тужилац је поднио тужбу ради утврђења 
права својине наводећи да је у листу непокретности број 5791 КО Подгорица 
II на катастарским парцелама 2280/4 површине 289 квадрата и 2280/7 од 
1.649 квадрата уписано право својине на тужену I реда с правом располагања 
на тужену II реда. Уведене су непокретности по тапијској евиденцији 
непокретности из периода Зетске бановине па надаље и након Другог 
свјетског рата биле су власништво Српске православне црквене општине 
Подгорица, евидентиране у тапији заведеној у књизи Тапија број 1 која је 
вођена за општину Подгоричку. Преклапањем старог стања по тапијској 
евиденцији и катастар непокретности које запотребе тужиоца урадио 
геодета Момо Љубов Радуловић 1992. године може се утврдити да 
непокретност из тапије број 1 захватају по катастру непокретности парцела 
број 2280/4 површине 289 квадрата и број 2280/7 од 1.649 квадрата КО 
Подгорица II. Непокретност из тапије заведене у књизи Тапија за општину 
Подгоричку под бројем 1 није национализована. Са наведених разлога 
предложено је одређење привремене мјере пишеу образложењу рјешења које 
је потписала судија Сања Дошљак.

Протојереј-ставрофор Велибор Џомић, старјешина цркве Светог Ђорђа Под 
Горицом, казао је да су судски поступак покренули одмах по сазнању да се 
намјерава поклањање земљишта.

– Одмах по сазнању да је градоначелник Главног града Иван Вуковић 
намјерио да покрене поступак да узурпирано земљиште цркве Светог Ђорђа 
под Горицом поклони расчињеном и анатемисаном бившем свештенику 
Мирашу Дедеићу били смо дужни да заштитимо не само интерес цркве него и 
елементарну правду. Основном суду у Подгорици смо из тог разлога 
поднијели тужбу за утврђивање својинских права и уз њу смо приложили 
конкретне доказе. Званично смо од Основног суда у Подгорици запримили 
рјешење којим је усвојен наш предлог за одређивање привремене мјере. Суд 
је привременом мјером забранио туженима, држави Црној Гори и Главном 



граду, да располажу предметним непокретностима до правоснажног 
окончања судског поступка, а то значи да од поклањања незаконито уписане 
црквене имовине на државу нема ништа за сада. Суд је јасно утврдио да смо 
тужбом и доказима учинили вјеровантим своје потраживање. Очекујем да 
Главни град Подгорица у цјелости испоштује судску одлуку и ту тачку скине 
са дневног реда скупштинског заси једања навео је Џомић.

У образложењу судске одлуке детаљно су наведени законски основи по 
којима је донијета.
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